28.03.2022

I'pyna 35

®di3zuka i acTpoHOMIsA

Ypox Ne 45

Tema ypoxky: «Po3B’s3yBanHs 3a1a4 3 «Jl031 BUIPOMIHIOBAHHS

Mera ypoky:

HaBYaJIbHA — y3araJlbHUTH 3HAHHS YUYHIB 3 TeMH «Jl031 BUIPOMIHIOBAHHS»;

PO3BUBaJIbHA — PO3BUBATH YSBY, TBOPUI 3/1I0HOCTI YUHIB, BIIOCKOHAIFOBATH BMiH-
HS 3aCTOCOBYBATH Ha0yTi 3HAHHS Ha MPAKTHIII;

BUXOBHA — BUXOBYBATH IOYYTTS BIATOBITAJIBHOCTI, B3a€EMOJOTIOMOTH, BMiHHS
BUCTYTIATU TIEPE]] Ay JUTOPIETO.

Marepiana 10 ypoky
3agaya Nel. [Ipu onpoMiHIOBaHHI aTOM BOJHIO TIEPEHIIOB 13 MEPIIOTO €Hepre-
THUYHOTO cTaHy B TpeTid. Ilin yac moBepHEHHS y BUXIJIHUH CTaH BiH CIOYaTKy MEpei-
OB 13 TPETHOTO B APYTUi, a MOTIM 13 ipyroro B nepumuid. [lopiBHATH eHeprii (OTOHIB,
MOTJIMHEHUX 1 BUTIPOMIHEHUX aTOMOM.
Poss’azanns:
n E, eB hvi=E;-E3=-13,55-(-1,5)=-12,05¢B.
T — hv,=E3-E,=-1,50-(-3,38)=1,88¢B, a notim — 3 eHep-

3 L350 et hvy=E,-E,=-3,38-(-13,55)=10,17¢B.

2 -3,38 OueBuaHO, eHepria hvi= hv,+hvs, TOOTO eHeprist
JIBOX BHUIPOMIHEHUX (OTOHIB JOPIBHIOE €HEPrii OJHOrO

1 -13,55 TOIIMHEHOro OTOHA, a CHEPris KOXKHOTO BUIPOMIHEHOTO

(OoTOHA MEHILIE eHEePTii MOTJIMHEHOTO.

3agaua Ne2. Cepenniil yac XUTTSA PallOaKTMBHOIO KOOAIbTY 269 Co CTaHOBUTH

7,35 poky. YoMy n0opiBHIOE TIEpio MiBpO3MaLy?

T-9 Po3ze’azannsa:
t t
t=7,35 . - 1 — T
N=Ny-e T 3Binkn i=e ' —=e T = h2==
POKY Ny 2 t
N=2No Bupaszusum T, orpumaemo 7' =¢-In 2.
[TincraBumo 3HaueHHd 7' = 7,35-In 2 = 5,09 poky.

Biamosizk: 5,09 poky.



3agaya Ne3. Hanmmcatu o-peakiiiro posmnaay ypaHa 2322U B [3-po3majil CBUHIIIO

209Pb

Poze’azannua:

28U —23Th+3He; 25 Pb—29Bi+ Je

3agaya Ned, BugiisieTbCsl U MOTJIMHAETHCS €HEPTis IMiJ1 Yac TaKUX SIEPHUX pea-

KIH:

E-?

014 =14,00307a.0.m.

My = 4,00260 a.o.m.

My o= 16,99913a.0.m.

m,. o = 1,00783 a.o.m.
m 3,_|: 6,01513 a.o.m.
m = 3,01602a.0.m.

m = 7,01601 a.o.m.

molgB —10,01294a.0.m.

14 4 17 1
"N+’ He —» 3,0+ ,H,
61 & 1 4 3
LI+ H—> He+ He,

AR 4 10 1
LI+ He—> "B+ ;n?

Poze’szanns:

PosrasineMo 3MiHy eHeprii i1 yac siiepHoi pea-
KIii: x+X=y+Y
3a 3aKOHOM 30epeKEHHS CHEP-
Pit:MC+Epgt My P, C+Ejy +MyC*+Ey
Hexait Buninserscs enepris E (sikmo E>0, enep-
rist BUAUIIEThCS; K0 E<0, eHeprist morjamHaeThes ).
Tomi
E=[(my+Mx)-(m,+My)] C2=Eky+ Ewy-Exx
“N+‘He 'O+ /H.
my+Myx=18,00567a.0.m.; my+My=18,006964.0.Mm.
M+Myx <my+My — enepzisn noenunaemocs.
"Li+:H— jHe+ ;He.
m+Mx=7,02296 a.0.m.; my+My=7,01862 a.o.m.
My+Myx >m+My — enepzin euoinaemucs.
Li+‘He — B+ n.
m+Myx=11,01861a.0.m.; my+My=11,0216 a.o.m.
M+Myx <my+My — enepzin noenunaemocs.

3agaua Neb. [Ipu noaini ogHoro siapa U Ha JIBa OCKOJIKM BUILISETHCS €HEpris

220 MeB. flka enepris 3BUIbHAETHCS MPU «CMATIOBAHHI» B AJIEpHOMY peakTopi 1 T 1bo-



ro i3orony? CKUIBKH KaM STHOTO BYT1JUIS MOTPIOHO CIAIUTH JJIsSl OJICP>KaHHS TaKol eHe-
prii?
Q-?, M-? Po3zs’sazanns:
m=1r=10"kr Byaemo BBakaTH, 1110 Maca OJTHOTO aToMa ypaHy piBHa
E.=220 MeB 235 a.0.m. abo 235-1,66-10'27Kr=3,9-10'251<r, BiITOBITHO, YHC-
q=2,9-107I[>K/Kr 710 aToMiB Oyjie TIOPiBHIOBATH
N=10"kr/3,9-10*kr=2,6:10*".
Q=NE;=2,6:10*:-200MeB=5,2-10°*MeB=1,6:10"*IIx/eB
*5.2-10%MeB=8,3-10" k.
M=Q/q=8,3-10"°J1/2,9-10" Ix/xr=2,8-10%kr=2,8.
BianoBip: Q=8,3-1010I[>I<, M=2,8T.

JlomamiHe 3aBIaHHS
3aKOHCIEKTYBATH 3a/1aul

3BOpOTHIii 3B's130K
E-mail vitasergiivnal992@gmail.com

1"!"! y noBimomJieHHi 3 /1/3 He 3a0yBa€M BKa3yBaTH MNpi3BuIe, TPYNY i 12Ty YPOKY.
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